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Exercice 1 :

Ecris les nombres suivants sous forme de fraction
irréductibles.

Exercice 2 :

Ecris les nombres suivants sous forme de fraction
irréductibles.

A=15x% : B=?X§ ;
= (3-3)(G+3)
Exercice 3 :

Ecris les nombres suivants sous forme de fraction
irréductibles.

5 3 3 5
5 — 1+ - 2 -2
A=1:B=2C=—% D=3
) 1= 1t3
Exercice 4 :
Effectuer les calculs suivants :
1 7 1 1
1-=- —-= 1-=
A= %xa 3><_18—g>< 7
14> 2 0072
2 5
3 2 4 3 6
s'3. 574 "5
B=3 24 376
- 4= Z_f
5 3 5 4 5

Exercice 5 :

1) Déterminer AN B et AU B dans chacun des cas
suivants :

A=[-1;2]w]3;5[;B=[0;4]
b)A=]-1;2[N[0; 3[N]-5;1[;B=]1;3]

2) Donner un encadrement de X+y , X-y , Xy

dans chacun des cas suivants : a) 1<x<3 et 2<y<5
b) 0< x<2 et -3 <y <0

Exercice 6 :

1) Ecris les nombres suivants sous la forme av/b,
ou a et b sont des nombres entiers naturels.

V48 ; V98 ; V200 ; V192 ; V242

2) Ecris les nombres suivants sous une forme plus
simple.

A=+7++28-+63; B=+98-+18++/8
Exercice 7 :

1) Compleéte les égalités suivantes en mettant le
nombre qui convient sous chacun des radicaux.

VExVOIB =V ;C=v ;3E=v; (VI0) =+~

2) Verifie que :
142 1+3\/1+4 /1+5\/(1+6)2=3.
Exercice 8 :

a) Calcule (vV2 — 1)(V2 + 1).

b) En déduire les égalités suivantes :

V2 =1+ L ; \/§:1+; ;
\/§+1 2+ 1
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Exercice 9:
1°) Développe et réduit les expressions suivantes :

A=(x+2)(x—-3)(x+4)
B=(x—-2)(x*+2x+4)

C = (5x + 3)(25x% — 15x + 9)

D = (3x —7)3
E=(x+y)(x—y)*—xy+y>)(x*+xy +y?)

2°) Factorise les expressions suivantes :

A=0Bx—-7)?-0Bx—-7)(2x—-1)
B=(5x+3)?2—4(x+ 1)

C = 125x3 + 27

D = (2x — 1) — 8(2x + 1)°

E =8x3 + 12x*y + 6xy* + y3

Exercice 10 :

1) Résous les équations suivantes :

[2x—1|=0; |[4x—4|—-8=0; |2x—3| =5 — 2x]|
2) Résous les inéquations suivantes :

|10x + 4| >5 ; | 3’< >
X by 5
|5—2x]|—4<1;3x—6]<2 ;|[7x+3|=9

Exercice 11

soient X =98 +/32 —/8 et
Y =162 — V72 +/18

1) Simplifier Y et X

2) Calculer VXY ; XZLY et §+l

Y
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